(1) 27. Platnosť parciálnej diferenciálnej rovnice vlnenia pre vektor 
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 vychádzajúc z Maxwellovych rovníc pre vákum.

Podmienky: (, (, ( sú konštanty. Objemová hustota náboja (=0.

Prostredie je homogénne, izotropné, lineárne.

Materiálové vzťahy:
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(1) Maxwellove rovnice:

(2) 
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(3) 

 EMBED Equation.3  
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(5) 

 EMBED Equation.3  



Budeme používať tieto rovnice:

(6) Po dosadení do (1) 
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  dostaneme ((=0):
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(1) 
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(9) Po dosadení do (3) 
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Zo (7) urobíme rotáciu:
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1.časť ľavej strany sa podľa (5) = 0. 2. časť ľavej strany: nabla*nabla=laplas. Pravú stranu upravíme podľa (8)
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Zo (8) urobíme rotácoiu a postupujeme podobne ako predchvíľou:
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V našom prípade sa jedná o vákuum (izolant) teda  (=0. Naše odvodené rovnice sa upravia nasledovne:

Vlnové rovnice:     
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Definujeme v ako fázovú rýchlosť vlnenia, n ako index lomu. c je rýchlosť svetla.
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Dostávame:
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     parciálne diferenciálne rovnice elektromagnetického vlnenia.
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